

J 聚焦

央行泄密获刑官员
称作案动机为炫耀

去年5月以来,中国宏观经济数据屡次被泄露。不久前,国家统计局办公室秘书室原副主任孙振和中国人民银行金融研究所货币金融史研究室原副主任伍超明,因故意泄露国家秘密罪分别被判刑5年和6年。

虽然早已与央行签署了保密协议,而且每次会后与会人士都会被提醒:“会议内容不能向外泄露”,但伍超明随后就将这些数据透露给外界。“都是我主动泄露的。”伍超明说,他通过手机短信的方式,先后向15个人泄露数据,但他并没有从中获得过任何报酬。据了解,获得涉密数据的15个人中包括一名学者、一名证券媒体记者、一名银行人士,其他人则为券商或者基金公司人士。

至于泄密原因,伍超明说,因为那些人都做宏观经济研究的,“有些是我的校友,有些是老乡,平时经常在一起讨论经济形势,关系比较好”。伍超明的律师称,他泄密主要是出于炫耀心理。证人证言中也提到,接到“情报”的人中很多人都认为是伍超明自己预测的数据,并未当做重要信息,短信看完就删除。(据《京华时报》)

我国将用5年研究
“类火星”风沙地貌

虽然我国火星探索或两年内难有新动作,但为人类登陆火星打基础的科学研究却紧锣密鼓地进行。

记者昨日从中国科学院寒区旱区环境与工程研究所了解到,青藏高原及其邻近地区沙漠的类火星风沙地貌研究,已得到国家自然科学基金委员会的重点资助,由10余位科学家组成的团队即将开始5年的研究。

据悉,与地球相比,火星突出的特点是低气压、低气温和干旱,青藏高原地区的沙漠与世界其他地区的沙漠相比,与火星环境更为接近,是开展地球与火星风沙地貌比较理想的研究场所。此次研究,将为我国未来火星探测提供依据。

据项目研究员董治宝介绍,近两年,科学家通过研究发现,青藏高原及其邻近地区,如柴达木盆地、普若岗日冰原西侧等的风沙地貌与火星相似,在柴达木盆地的沙漠中,有理想的类似火星线形沙丘、新月形沙丘。火星是一个沙漠星球,其突出的特点是低气压、低气温和干旱,风成过程,如季节性沙尘暴,是现代干旱火星上最活跃的表面过程。(据新华社)

Y 娱乐

大腕儿拒上春晚
各有各的理由

宋时茂“伤口”至今未愈
郭德纲不愿委曲求全

2012年春晚进入倒计时,近日,陈佩斯、宋丹丹等一批大腕儿级明星明确表示拒上春晚,拒绝哈文导演的邀请,令观众们难免有一些遗憾。曾几何时,上春晚几乎是全体明星的梦想,因为央视春晚不仅仅是简简单单的一台文艺演出,它还是“造星”的工厂,有不少人采取自荐甚至不惜一切代价等方式只求能在春晚露个脸。然而,近些年来,上春晚对于明星们的诱惑力越来越小,这几年来,很多明星大腕儿都曾为不上春晚想出了各种理由。

●宋丹丹:“我希望我能拒绝春晚的邀请,实在是压力太大了。除非他们拘留我,给我判刑,不然我真的不想去。”

●陈佩斯:“从出来那天,就没打算回去,这是我自己的选择。我现在的日程都排满了,确实没时间去,每个人在社会上都有自己的生存方式,如今在话剧这条路上我走得更好。”

●宋时茂:“过去被(央视)伤透了心,伤口至今还没有愈合。”

●郭德纲:“我的东西确实不太适合上春晚,一方面我不愿意委曲求全,另一方面我也不能给春晚添乱,所以让春晚找适合的人去吧。”(据《半岛晨报》)

H 环球

东盟决定立即制裁叙利亚
周边三国进入战备状态

阿拉伯国家联盟(阿盟)外长27日在埃及首都开罗召开会议后决定,立即对叙利亚实施制裁。卡塔尔首相兼外交大臣哈马德在记者会上宣布了制裁决议。

阿盟24日召开部长级会议后宣布,给予叙利亚政府最后期限签署允许阿盟向叙派遣观察团的协议。但直至26日阿盟经济与社会委员会会议开幕,叙方仍未派代表签署这一协议。

刚结束利比亚作战任务的美国“乔治·布什”号航母现已驶入叙利亚邻近海域。俄罗斯唯一的现役航母“库兹涅佐夫上将”号正在奔赴叙利亚的途中。周边的以色列、约旦和土耳其3国军队都已宣布进入战备状态。持续恶化半年多的叙利亚国内局势,正由和平抗议迅速转变为“武装起义”式的军事对抗。

对此,中国外交部发言人洪磊28日表示,叙利亚问题应坚持在阿盟框架内解决,这符合叙利亚、阿拉伯国家及国际社会共同利益。洪磊表示,希望阿盟与叙利亚从维护叙利亚人民根本利益、中东和平稳定大局及避免外来干涉出发,为结束叙利亚危机加强沟通和协调,妥善解决有关问题。(据新华社)

也门总统宣布赦免
因政治危机犯罪者

副总统任命反对派主席为总理

也门官方通讯社27日报道,也门总统萨利赫当日在执政党领导人讨论海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)调解协议实施情况的会议上宣布,赦免所有今年1月以来也门政治危机所涉及的犯罪者,但参与6月3日首都萨那总统府爆炸案的任何政党、组织或个人都不在赦免之列,这些人将受到审判。

萨利赫还在会上表示,应立即疏散反政府静坐示威者,停止抗议示威游行以及对政府军的进攻,以确保海合会协议的实施。

此外,也门国防部一名不愿透露姓名的官员告诉新华社记者,在执政党领导会议后,副总统哈迪已根据海合会协议下令政府军部队从萨那主要街道撤出。

副总统哈迪27日任命反对派“全国委员会”主席穆罕默德·萨利姆·巴桑杜为新总理,并根据海合会调解协议组建由反对派领导的新政府。(据新华社)

美科学家推出宜居星球排行榜

土卫六有浓厚大气层
未来或成人类栖居地

据美国媒体今晨报道,美国华盛顿州立大学科学家领导的研究团队近日对多个可能宜居的行星和卫星进行综合评估发现,土星最大的卫星土卫六被评为最宜居的外星世界。40亿年后,人类可能有条件移居到该星球。

土卫六是土星最大的一颗卫星,距离地球约35亿公里,于1655年被发现。土卫六是太阳系唯一拥有浓厚大气层的卫星,但大气温度比地球低200℃,其表面有山脉、湖泊和河流,被科学家称为太阳系中与地球最相似的星体。

研究成果论文联合作者、美国华盛顿州立大学马库奇博士指出,尽管土卫六并不是严格意义上围绕恒星运动的行星,但宜居性本身的概念很宽泛,也不仅限于是否有水,是否围绕恒星运动。

土卫六的河流、湖泊和海洋由甲烷构成,甲烷在土卫六上扮演的角色和水在地球上扮演的角色相同。此前就有科学家宣称,土卫六上有生命存在。从他们发现的线索来看,原始的外星生命在土卫六的大气层中呼吸,以卫星表面的甲烷为食。这一惊人发现来自一枚绕其轨道运行的宇宙探测器。

科学家认为,当太阳不断膨胀最终吞没地球时,气温升高的土卫六上将具备人类生存的理想条件。英国开放大学教授约翰·哈尔茨基说:“我们认为,生命形成的化学成分已经有了,只需更高温度来启动程序。再过40亿年,当太阳膨胀成一颗红巨星时,土卫六上可能会是天堂。”(据《法制晚报》)

W 万象

世上“最孤独”海豹
因长相奇特独自等死

一组让人心碎的照片
让小海豹走上“星途”



小海豹

日前在俄罗斯,61岁的摄影师阿纳托利耶夫·斯特拉霍夫拍摄到了一组让人心碎的照片,一只长相奇特的小海豹被族群孤立,独自等待着死亡的来临。摄影师发现它后,把它带回自己工作的海豚馆,接受人类照顾。如今,小海豹已经成为那里的明星。

俄罗斯生态摄影师阿纳托利耶夫·斯特拉霍夫今年9月前往远东地区的秋利尼岛拍摄海豹,在海边沙滩一堆漂流木下面发现这头罕见的棕红色海豹。小家伙眼睛是漂亮的淡蓝色,却几乎全盲,加上皮毛呈棕红色、四肢脚蹼呈肉色,长相与同类相去甚远,遭到同伴孤立。

斯特拉霍夫拍摄的照片中,小海豹或是躲在木头底下,目光茫然地面对镜头,或是看着沙滩上成群的同类,等待妈妈喂食。

照片发出后,迅速引起动物爱好者关注。人们称小海豹为世界上“最孤独”的海豹。小海豹的棕红毛色属白化现象。这种先天变异的动物在野外环境存活率非常低。(据新华社)

前“首胖”减600斤
皮肤下垂想做拉皮

据英国媒体27日报道,前世界头号胖子、英国人保罗·梅森减肥成功,体重从444公斤降至现在的146公斤。不过,因减肥导致的皮肤严重下垂令他非常苦恼,希望英国医保为他做拉皮整形手术买单。

50岁的保罗·梅森当过邮递员,医生警告再不减肥他将没命,终于在2009年接受胃绕道手术缩小食量。至今,梅森共减去了近300公斤的体重,但这令他身上多处皮肤出现严重下垂。梅森要求英国政府像当初赞助减肥一样,出钱给他做拉皮整形手术。手术的费用为1500到6000英镑(约合人民币1.5万元到6万元)。不过,英国医保机构明确表态不会为此买单。(据《法制晚报》)

荷兰女子瘫痪11年
被车撞后奇迹康复

曾参加北京残奥会



莫妮卡

据加拿大《多伦多星报》日前报道,一名荷兰女子在下身瘫痪11年后奇迹复原,曾参加过北京残奥会。她正努力向2016年奥运会冲击。

这位名叫莫妮卡·沃斯特的女子在14岁那年因为手术失误而瘫痪,之后莫妮卡开始进行手摇自行车的训练,但她在2008年不幸被一辆小汽车撞上,身体从腰部以下全部瘫痪。不过爱好手摇自行车竞赛的莫妮卡当年仍坚持参加了北京残奥会,并夺得两枚银牌。

去年,莫妮卡再次遭遇事故,在训练时被另一车手撞倒,然而这次“撞车”让她因祸得福,她瘫痪的下身竟逐渐恢复了知觉!到去年底,莫妮卡已经能够靠双脚走路了。当然,双腿康复的莫妮卡已经无法再参加2012年伦敦残奥会,现在她的梦想是能参加2016年的里约热内卢奥运会。(据《现代快报》)

Advertisement for various services including food, home care, and medical services. Includes contact information for 'Minxin Restaurant', 'Home Services', and 'Medical Care'.